



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA**

KLASA: 602-02/18-05/00004  
URBROJ: 533-26-18-0001

Zagreb, 16. veljače 2018.

Na temelju članka 29. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine, broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14 i 7/17), ministrica znanosti i obrazovanja objavljuje

**JAVNI POZIV ZA PODNOŠENJE ZAHTJEVA**  
**za izvođenje eksperimentalnoga programa „Škola za život“**

Ministarstvo znanosti i obrazovanja objavljuje Javni poziv za podnošenje zahtjeva osnovnih i srednjih škola za izvođenje eksperimentalnoga programa „Škola za život“. Predmet i cilj poziva je odabir do 80 škola koje će se u školskoj godini 2018./2019. uključiti u eksperimentalno provođenje programa. Eksperimentalni program provodit će se u 1. i 5. razredu osnovne škole u svim nastavnim predmetima, dok će u 7. razredu biti uključeni programi Biologije, Kemije i Fizike. U srednjim školama eksperimentalni program provodit će se u 1. razredu gimnazija u svim nastavnim predmetima te u 1. razredu strukovnih škola s četverogodišnjim programima u općeobrazovnim predmetima.

**Krajnji rok za podnošenje zahtjeva uz koji se prilaže potrebna dokumentacija je 15. ožujka 2018. godine.**

**Prijave se primaju elektronički na adresu: [kurikulum@mzo.hr](mailto:kurikulum@mzo.hr)**

**Nužni uvjeti:**

Zahtjev za izvođenje eksperimentalnoga programa „Škola za život“ mogu podnijeti osnovne škole s redovitim programom te srednje škole s četverogodišnjim programima u Republici Hrvatskoj koje se na temelju vrednovanja digitalne zrelosti škola nalaze na razini 2 ili više.

Zahtjev treba sadržavati osnovne podatke o školi (adresa, OIB, broj telefona, e-mail, MZO oznaku škole, broj učenika i odgojno-obrazovnih radnika) te ga ravnatelj treba potpisati.



02

Prije podnošenja zahtjeva potrebne su suglasnosti Školskoga odbora, osnivača, Učiteljskog/Nastavničkog vijeća i Vijeća roditelja.

**Zahtjevu se prilažu sljedeći dokumenti koji se smatraju dokazima o osiguranim uvjetima:**

1. Suglasnost Školskoga odbora;
2. Suglasnost osnivača škole;
3. Suglasnost Učiteljskog/Nastavničkog vijeća te podaci o vrsti i razini obrazovanja učitelja/nastavnika koji u školi izvode predmetnu nastavu za koju će se provoditi eksperimentalni program;
4. Suglasnost Vijeća roditelja, u čijem donošenju obvezno moraju sudjelovati roditelji učenika koji se uključuju u eksperimentalni program;
5. Motivacijsko pismo kojim škola iskazuje interes za izvođenje eksperimentalnoga programa, a koje uključuje spremnost na promjene, dosadašnje projekte i aktivnosti škole te strategiju razvoja škole (do 1.500 riječi).

**Kriterij odabira škola:**

U eksperimentalni program može biti uključeno najviše 50 osnovnih i najviše 30 srednjih škola, a Ministarstvo će ovisno o odazivu na Javni poziv prilikom odabira škola voditi računa o ispunjenosti uvjeta, geografskoj zastupljenosti, veličini škola te ravnomjernoj raspoređenosti u urbanim i ruralnim područjima.

**Ministarstvo će o zahtjevima odlučiti Rješenjem.**

Školama koje će biti odabrane za eksperimentalnu provedbu, Ministarstvo znanosti i obrazovanja te nadležne Agencije, osigurat će stručnu i financijsku potporu (nastavni materijali, edukacija odgojno-obrazovnih radnika, dodatno opremanje škola).

**MINISTRICA**



**prof. dr. sc. Blaženka Divjak**

**Dokumentacija Javnoga poziva u privitku:**

1. Eksperimentalni program „Škola za život“.

